



**УЧЕБНЫЙ
ЦЕНТР**

г. Санкт-Петербург
ул. Комиссара Смирнова, дом 15

телефон: +7 (812) 380-04-17
факс: +7 (812) 380-04-19
www.centerprogress.ru

”ПРОГРЕСС”

УТВЕРЖДЕНЫ:

Решением Единственного собственника
Частного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Учебный центр «ПРОГРЕСС»
Угулава И.Б.

Режим занятий обучающихся

В ЧОУ ДПО «Учебный центр «ПРОГРЕСС» установлен режим занятий обучающихся по образовательным программам дополнительного профессионального образования и программ профессионального обучения образовательной организации. Режим занятий действует в течение календарного года, если иное решение Единственного собственника образовательного учреждения не изменит его.

Образовательный процесс в образовательной организации может осуществляться в течение всего календарного года. Продолжительность учебного года с 01 января по 31 декабря. Режим работы образовательного учреждения: с 09.00 – 18.00; выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни. Формы обучения и сроки освоения образовательных программ определяются учебным планом образовательной программы и договором на оказание образовательных услуг. Начало и завершение обучения для каждого слушателя устанавливается в соответствии с образовательной программой, расписанием занятий и условиями договора об оказании образовательных услуг. Обучение может проводиться по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой программы.

Периодичность занятий устанавливается в соответствии с календарный учебным планом и расписанием. Расписание занятий составляет структурное подразделение образовательной организации.

Образовательная деятельность обучающихся предусматривает следующие виды учебных занятий и учебных работ: лекции, практические и семинарские занятия, лабораторные работы, круглые столы, тренинги, семинары, выездные занятия, консультации, выполнение аттестационной, дипломной работы и другие виды учебных занятий и учебных работ, определенные учебным планом.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. Перерыв между аудиторными занятиями составляет не менее 15 (пятнадцати) минут. При определении режима занятий в сетке расписания предусматривается перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся. Начало и окончание учебных занятий, продолжительность перерыва определяет образовательная организация. При составлении расписания на образовательные программы могут учитываться пожелания обучающихся. Расписание составляется на месяц и размещается на официальном сайте образовательной организации <https://centerprogress.ru/schedule/>.

Срок освоения дополнительной профессиональной программы должен обеспечивать возможность достижения планируемых результатов и получение новой компетенции (квалификации), заявленных в программе. При этом минимально допустимый срок освоения программ повышения квалификации не может быть менее 16 часов, а срок освоения программ профессиональной переподготовки - менее 250 часов.

Срок освоения программы профессионального обучения должен обеспечивать возможность достижения планируемых результатов по приобретению лицами различного возраста профессиональной компетенции, в том числе для работы с конкретным оборудованием, технологиями, аппаратно-программными и иными профессиональными средствами, получение указанными лицами квалификационных разрядов, классов, категорий по профессии рабочего или должности служащего. Продолжительность профессионального обучения определяется конкретной программой профессионального обучения, разрабатываемой и утверждаемой Образовательной организацией на основе установленных квалификационных требований (профессиональных стандартов).